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      Krosno, dnia 23.11.2017 r.

Zainteresowani Wykonawcy
Dotyczy przetargu nieograniczonego pn. „Zakup i wdrożenie e-usług, zakup oprogramowania i sprzętu informatycznego dla Gminy Miasto Krosno, Gminy Rymanów i Gminy Frysztak”.
Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych udziela następujących odpowiedzi na przesłane przez wykonawcę pytania dotyczące treści SIWZ w przedmiotowym postępowaniu:
Pytanie nr 1: 
Dot. § 5 ust. 1 wzoru umowy - Zakup i wdrożenie e-usług, zakup oprogramowania i sprzętu informatycznego w Gminie Frysztak w związku z ppkt. 2.7 SIWZ, cyt.: 
1. Stosownie do art. 29 ust. 3a ustawy Prawo zamówień publicznych Wykonawca oświadcza, że wszystkie osoby wykonujące czynności w zakresie realizacji zamówienia (tj. osoby skierowane do wykonywania zamówienia przez Wykonawcę lub podwykonawcę), których zakres został przez Zamawiającego określony w SIWZ i których wykonanie polega na wykonywaniu pracy w sposób określony w art. 22 § 1 ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. - Kodeks pracy, będą zatrudnione na umowę o pracę. 
2.7. Zamawiający, zgodnie z art. 29 ust. 3a ustawy Pzp oraz art. 22 § 1 ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. – Kodeks pracy, wymaga zatrudnienia przez wykonawcę lub podwykonawcę na podstawie umowy o pracę osób wykonujących następujące czynności w zakresie realizacji zamówienia: wykonywanie prac związanych z instalacją i konfiguracją oprogramowania, instalacją sprzętu komputerowego oraz szkoleniem użytkowników (dot. cz. I-III). 

Czy Zamawiający odstąpi od wymogu zatrudnienia na podstawie umowy o pracę osoby wykonujące czynności związane z przeprowadzeniem dla użytkowników szkolenia z funkcjonalności e-dziennika? Podkreślamy, że zatrudnienie osób wykonujących szkolenia ma charakter okazjonalny. Czynności przeprowadzenia szkoleń wykonywane są bowiem okresowo, w zależności od aktualnych potrzeb. Dodatkowo stanowiska te nie są pełnione pod kierownictwem Wykonawcy. Należy mieć na uwadze, że charakter czynności, jakie mają być świadczone przez wskazane przez Zamawiającego osoby nie wpisuje się w normę określoną w art. 29 ust. 3 ustawy Prawo zamówień publicznych. 

Odpowiedź nr 1:

Nie, Zamawiający nie odstąpi od ww. wymogu.

Pytanie nr 2:

Dot. §10 ust. 1 lit. d-e wzoru umowy - Zakup i wdrożenie e-usług, zakup oprogramowania i sprzętu informatycznego w Gminie Frysztak, cyt.: 

a. za opóźnienie w dokonaniu naprawy gwarancyjnej w wysokości 500 zł za każdą rozpoczętą godzinę opóźnienia w dokonaniu naprawy, 
b. za opóźnienie w dotrzymaniu czasu reakcji serwisu w kwocie 500 zł za każdą rozpoczętą godzinę opóźnienia w dotrzymaniu czasu reakcji serwisu. 
Czy w przypadku usług o charakterze serwisowo – gwarancyjnym dotyczącym  e-dziennika Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę poniższych zapisów w następujący sposób? 

c. „za opóźnienie w dokonaniu naprawy gwarancyjnej w wysokości 100 zł za każdą rozpoczętą godzinę opóźnienia w dokonaniu naprawy, 

d. za opóźnienie w dotrzymaniu czasu reakcji serwisu w kwocie 100 zł za każdą rozpoczętą godzinę opóźnienia w dotrzymaniu czasu reakcji serwisu.” 

Zwracamy uwagę, że nie jest właściwym przypisywanie w kolejce priorytetowej modułowi dziennika elektronicznego identycznego stopnia ważności, jak chociażby modułom finansowym. Takie działanie wydaje się nie być zasadne a jednocześnie wiązać się będzie ze znacznym wzrostem kosztów zakupu wspomnianego modułu. Zaproponowany wymiar kar w ocenie Wykonawcy jest wystarczająco motywujący do zapewnienia świadczenia usług opisanych w SIWZ na warunkach tam wskazanych. 

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający przychyla się do propozycji obniżenia wysokości kar za opóźnienia do następujących kwot: 

d. za opóźnienie w dokonaniu naprawy gwarancyjnej w wysokości 100 zł za każdą rozpoczętą godzinę opóźnienia w dokonaniu naprawy, 

e. za opóźnienie w dotrzymaniu czasu reakcji serwisu w kwocie 100 zł za każdą rozpoczętą godzinę opóźnienia w dotrzymaniu czasu reakcji serwisu.” 

W związku z powyższym §10 ust. 1 lit. d-e wzoru umowy dla części I, II, III otrzymuje brzmienie:

„d.
za opóźnienie w dokonaniu naprawy gwarancyjnej w wysokości 100 zł za każdą rozpoczętą godzinę opóźnienia w dokonaniu naprawy,

e.
za opóźnienie w dotrzymaniu czasu reakcji serwisu w kwocie 100 zł za każdą rozpoczętą godzinę opóźnienia w dotrzymaniu czasu reakcji serwisu.”

Pytanie nr 3:

Dot. § 12 ust. 9 wzoru umowy - Zakup i wdrożenie e-usług, zakup oprogramowania i sprzętu informatycznego w Gminie Frysztak w związku z Załącznikiem nr 7 do SIWZ – III część zamówienia, pkt. 7.2.5 – Wymagania funkcjonalne modułu e-dziennik, cyt.: 

9. Serwis gwarancyjny świadczony będzie w siedzibie ZAMAWIAJĄCEGO. W przypadku konieczności wykonania usługi serwisowej poza siedzibą ZAMAWIAJĄCEGO, strony rozważą możliwość dostarczenia odpowiednio urządzenia, lub sprzętu, lub oprogramowania zastępczego. 
7.2.5 - Dziennik musi zostać dostarczony w modelu SaaS i składać się ze ściśle zintegrowanych ze sobą modułów umożliwiającą realizację wszystkich wymienionych wymagań. ….. 
Prosimy o potwierdzenie czy Wykonawca dobrze interpretuje powyższy zapis uznając, że w przypadku e-dziennika, który zgodnie z wymogiem Zamawiającego musi zostać dostarczony w modelu SaaS (a zatem zainstalowany na infrastrukturze udostępnionej przez wykonawcę) zapis dotyczący konieczności świadczenia serwisu gwarancyjnego w siedzibie Zamawiającego nie ma zastosowania. 
Odpowiedź nr 3:

Tak, zapis dotyczący konieczności świadczenia serwisu gwarancyjnego w siedzibie Zamawiającego nie ma zastosowania w modelu wdrożenia SaaS systemu e-dziennik w zakresie dotyczącym wdrożenia tej części systemu.

W związku z powyższym §12 ust. 9 wzoru umowy dla części I, II, III otrzymuje brzmienie: 

„9.
Serwis gwarancyjny świadczony będzie w siedzibie ZAMAWIAJĄCEGO. W przypadku konieczności wykonania usługi serwisowej poza siedzibą ZAMAWIAJĄCEGO, strony rozważą możliwość dostarczenia odpowiednio urządzenia, lub sprzętu, lub oprogramowania zastępczego.

Konieczność świadczenia serwisu gwarancyjnego w siedzibie Zamawiającego nie ma zastosowania dla oprogramowania wdrożonego w modelu SaaS.”
Pytanie nr 4:

Dot. § 13 ust. 6 wzoru umowy - Zakup i wdrożenie e-usług, zakup oprogramowania i sprzętu informatycznego w Gminie Frysztak w związku z Załącznikiem nr 7 do SIWZ – III część zamówienia, pkt. 7.2.5 – Wymagania funkcjonalne modułu e-dziennik, cyt.: 

6. Zamawiający może według własnego uznana dokonywać modyfikacji lub poprawek w przedmiocie umowy. Wykonawca upoważnia Zamawiającego do dokonywania w przedmiocie umowy wszelkich zmian i poprawek, zarówno o charakterze nieistotnym, jak i istotnym w zakresie, w jakim zmiany te są niezbędne do prawidłowego korzystania z przedmiotu umowy przez Zamawiającego, jednocześnie zobowiązując się do nie podnoszenia żadnych roszczeń wobec Zamawiającego, w przypadku dokonywania jakichkolwiek zmian, adaptacji i przeróbek w przedmiocie umowy. 

Czy Zamawiający w przypadku e-dziennika odstąpi od warunku wskazanego w ust. 6, o którym mowa powyżej? Zgodnie z zapisami OPZ zamawiający dopuścił dostarczenie e-dziennika w modelu SaaS, oprogramowania zainstalowanego na infrastrukturze udostępnionej przez wykonawcę. 

Odpowiedź nr 4:

Tak, w przypadku wdrożenia e-dziennika w modelu SaaS Zamawiający odstąpi od warunku wskazanego w ust.6 wzoru umowy w zakresie dotyczącym wdrożenia tej części systemu.

W związku z powyższym w §13 wzoru umowy dla części I, II, III wprowadza się dodatkowy ust. 31 o brzmieniu:

„Obowiązki wynikające z ust. 6, 8, 10 lit. c, d, e, 18, 21, 22, 24, 25 nie dotyczą przypadków gdy wdrażane jest oprogramowanie w modelu SaaS.”

Pytanie nr 5:

Dot. § 13 ust. 8 wzoru umowy - Zakup i wdrożenie e-usług, zakup oprogramowania i sprzętu informatycznego w Gminie Frysztak w związku z Załącznikiem nr 7 do SIWZ – III część zamówienia, pkt. 7.2.5 – Wymagania funkcjonalne modułu e-dziennik, cyt.: 

8. Licencje, o których mowa powyżej, udzielane są bez ograniczeń co do celu lub sposobu korzystania z oprogramowania, w tym umożliwia Zamawiającemu korzystanie z oprogramowania we własnej infrastrukturze technicznej, w infrastrukturze udostępnianej Zamawiającemu przez osoby trzecie. 
Prosimy o potwierdzenie, czy Wykonawca dobrze interpretuje powyższy zapis uznając, że w przypadku e-dziennika, który zgodnie z wymogiem Zamawiającego musi zostać dostarczony w modelu SaaS (z kolokacją na infrastrukturze udostępnionej i zarządzanej przez Wykonawcę) zapis zgodnie z którym udzielona licencja powinna umożliwiać korzystanie z e-dziennika we własnej infrastrukturze technicznej lub infrastrukturze udostępnionej Zamawiającemu przez podmiot trzeci, inny niż Wykonawca udzielający licencji nie będzie miał zastosowania. 

Odpowiedź nr 5:

Tak, w przypadku wdrożenia e-dziennika w modelu SaaS zapis w ust. 8 wzoru umowy nie będzie miał zastosowania w zakresie dotyczącym wdrożenia tej części systemu.

W związku z powyższym w §13 wzoru umowy dla części I, II, III wprowadza się dodatkowy ust. 31 o brzmieniu:

„Obowiązki wynikające z ust. 6, 8, 10 lit. c, d, e, 18, 21, 22, 24, 25 nie dotyczą przypadków gdy wdrażane jest oprogramowanie w modelu SaaS.”
Pytanie nr 6:

Dot. § 13 ust. 9 wzoru umowy - Zakup i wdrożenie e-usług, zakup oprogramowania i sprzętu informatycznego w Gminie Frysztak w związku z Załącznikiem nr 7 do SIWZ – III część zamówienia, pkt. 7.2.5 – Wymagania funkcjonalne modułu e-dziennik, cyt.: 

9. Udzielone licencje, o których mowa w ust. 1 lit b, muszą być nieograniczone terytorialnie, bezterminowe. 
Czy Zamawiający odstąpi do warunku obligującego Wykonawcę do udzielenia bezterminowej licencji na e-dziennik i dopuści do udziału w postępowaniu Wykonawcę, który zaoferuje licencję na wzmiankowany produkt na okres równy okresowi, na jaki Zamawiający wymaga udzielenia gwarancji, tj. 60 miesięcy? 

Wskazujemy, że z uwagi na dynamicznie zachodzące zmiany w systemie oświaty, dla efektywnego korzystania z elektronicznego dziennika ucznia koniecznym jest zapewnienie stałego dostępu do aktualizacji rzeczonego oprogramowania. Aby zapewnić placówkom oświatowym system najwyższej jakości Zamawiający zmuszony byłby zatem do zatrudnienia wysokiej klasy specjalistów dedykowanych do utrzymania i dalszej rozbudowy wzmiankowanego systemu, takich jak: programiści, project manager, webmaster, grafik czy wreszcie eksperci z zakresu prawa oświatowego. Koszt zapewnienia zespołu o takich umiejętnościach + koszt wynikający z nabycie licencji na czas nieoznaczony byłby nieproporcjonalnie większy do kosztu zakupu kolejnych licencji na czas określony. 

Nabycie licencji na czas określony wraz z zapewnieniem jego stałych aktualizacji gwarantuje placówkom oświatowym dostęp do systemu najwyższej jakości. 

W przypadku odpowiedzi pozytywnej prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający w takim wypadku nie będzie wymagał przeniesienia na siebie majątkowych praw autorskich do tej części systemu a jedynie udzielenia Zamawiającemu bez ograniczeń terytorialnych niewyłącznej i nieprzenoszalnej licencji na następujących polach eksploatacji: 

a) wykorzystanie w zakresie wszystkich funkcjonalności systemu EUMiGP etap II,

b) wprowadzanie i zapisywanie w pamięci komputerów, odtwarzanie, utrwalanie, przekazywanie, przechowywanie, wyświetlanie, stosowanie? 

Odpowiedź nr 6:

Tak, w przypadku wdrożenia e-dziennika w modelu SaaS Zamawiający nie będzie wymagał przeniesienia na siebie majątkowych praw autorskich w zakresie dotyczącym tej części systemu. Zamawiający wymaga udzielenia licencji na min. 60 miesięcy.

W związku z powyższym §13 ust. 9 wzoru umowy dla części I, II, III otrzymuje brzmienie: 

„9.
Udzielone licencje, o których mowa w ust. 1 lit b, muszą być nieograniczone terytorialnie, bezterminowe. W przypadku gdy wdrażane jest oprogramowanie w modelu SaaS licencja musi być udzielona na ……….. miesięcy.”

Pytanie nr 7:

Dot. § 13 ust. 9 i 12 wzoru umowy - Zakup i wdrożenie e-usług, zakup oprogramowania i sprzętu informatycznego w Gminie Frysztak w związku z Załącznikiem nr 7 do SIWZ – III część zamówienia, pkt. 7.2.5 – Wymagania funkcjonalne modułu e-dziennik, cyt.: 

9. Udzielone licencje, o których mowa w ust. 1 lit b, muszą być nieograniczone terytorialnie, bezterminowe. 
12. Ilekroć umowa przewiduje udzielenie upoważnienia (licencji lub sublicencji) przez Wykonawcę, intencją Stron jest zbliżenie takiego upoważnienia na korzystanie oprogramowania do umowy o charakterze jednorazowej transakcji podobnej do sprzedaży – w związku z tym w zamian za uiszczoną opłatę licencyjną (stanowiącą w przypadku umowy element wynagrodzenia) Zamawiający otrzymuje ciągłe, stałe i niewypowiadalne prawo do korzystania z takiego oprogramowania w zakresie określonym w umowie. 
Czy w przypadku negatywnej odpowiedzi Zamawiającego na pytanie nr 6 powyżej i utrzymania warunku zapewnienia licencji bezterminowej w przypadku e-dziennika Zamawiający akceptuje konieczność regulowania ustalonych przez Wykonawcę należności m.in. z tytułu hostingu danych jak i również kosztów aktualizacji oraz asysty technicznej, po upływie okresu gwarancji? 

Odpowiedź nr 7:

Jak w odpowiedzi nr 6.

Pytanie nr 8:

Dot. § 13 ust. 10 wzoru umowy - Zakup i wdrożenie e-usług, zakup oprogramowania i sprzętu informatycznego w Gminie Frysztak w związku z Załącznikiem nr 7 do SIWZ – III część zamówienia, pkt. 7.2.5 – Wymagania funkcjonalne modułu e-dziennik, cyt.: 

10. Udzielone licencje, o których mowa w ust. 1 lit b, muszą uprawniać ZAMAWIAJĄCEGO, co najmniej, do wykorzystywania oprogramowania, będącego przedmiotem licencji na następujących polach eksploatacji: (i dalej) 
Czy w przypadku e-dziennika Zamawiający ograniczy pola eksploatacji, o których mowa w ust. powyżej do: 

a) wykorzystanie w zakresie wszystkich funkcjonalności systemu EUMiGP etap II, 

b) wprowadzanie i zapisywanie w pamięci komputerów, odtwarzanie, utrwalanie, przekazywanie, przechowywanie, wyświetlanie, stosowanie? 

Odpowiedź nr 8:

Tak, w przypadku wdrożenia e-dziennika w modelu SaaS Zamawiający ograniczy pola eksploatacji dotyczące tej części systemu  do:

a) wykorzystania w zakresie wszystkich funkcjonalności systemu EUMiGP etap II, 

b) wprowadzania i zapisywania w pamięci komputerów, odtwarzanie, utrwalanie, przekazywanie, przechowywanie, wyświetlanie, stosowanie,

f) korzystania z produktów powstałych w wyniku eksploatacji oprogramowania, w szczególności danych, raportów, zestawień oraz innych dokumentów kreowanych w ramach tej eksploatacji oraz modyfikowania tych produktów i dalszego z nich korzystania, w tym publikowania i wyświetlania w całości i w części w Internecie i innych mediach bez ograniczeń.

W związku z powyższym w §13 wzoru umowy dla części I, II, III wprowadza się dodatkowy ust. 31 o brzmieniu:

„Obowiązki wynikające z ust. 6, 8, 10 lit. c, d, e, 18, 21, 22, 24, 25 nie dotyczą przypadków gdy wdrażane jest oprogramowanie w modelu SaaS.”
Pytanie nr 9:

Dot. § 13 ust. 18 wzoru umowy - Zakup i wdrożenie e-usług, zakup oprogramowania i sprzętu informatycznego w Gminie Frysztak w związku z Załącznikiem nr 7 do SIWZ – III część zamówienia, pkt. 7.2.5 – Wymagania funkcjonalne modułu e-dziennik, cyt.: 

18. Licencja oprogramowania nie może ograniczać prawa licencjobiorcy do rozbudowy, zwiększenia ilości serwerów obsługujących oprogramowanie, przeniesienia oprogramowania na inny serwer, rozdzielenia funkcji serwera (osobny serwer bazy danych, osobny serwer aplikacji, osobny serwer plików). 
Prosimy o potwierdzenie czy Wykonawca dobrze interpretuje powyższy zapis uznając, że w przypadku e-dziennika, który zgodnie z wymogiem Zamawiającego musi zostać dostarczony w modelu SaaS (a zatem zainstalowany na infrastrukturze udostępnionej przez Wykonawcę) zapis, o którym mowa w ust. 18 nie będzie miał zastosowania. 

Odpowiedź nr 9:

Tak, w przypadku wdrożenia e-dziennika w modelu SaaS zapis w ust. 18 wzoru umowy nie będzie miał zastosowania.

W związku z powyższym w §13 wzoru umowy dla części I, II, III wprowadza się dodatkowy ust. 31 o brzmieniu:

„Obowiązki wynikające z ust. 6, 8, 10 lit. c, d, e, 18, 21, 22, 24, 25 nie dotyczą przypadków gdy wdrażane jest oprogramowanie w modelu SaaS.”
Pytanie nr 10:

Dot. § 13 ust. 19, 21-22 wzoru umowy - Zakup i wdrożenie e-usług, zakup oprogramowania i sprzętu informatycznego w Gminie Frysztak w związku z Załącznikiem nr 7 do SIWZ – III część zamówienia, pkt. 7.2.5 – Wymagania funkcjonalne modułu e-dziennik, cyt.: 

19. Licencja oprogramowania musi być licencją bez ograniczenia ilości komputerów, serwerów, na których można zainstalować i używać oprogramowanie 
21. Licencja oprogramowania nie może ograniczać prawa licencjobiorcy do wykonania kopii bezpieczeństwa oprogramowania w ilości, którą uzna za stosowną. 
22. Licencja oprogramowania nie może ograniczać prawa licencjobiorcy do instalacji użytkowania oprogramowania na serwerach zapasowych uruchamianych w przypadku awarii serwerów podstawowych 
Prosimy o potwierdzenie czy Wykonawca dobrze interpretuje powyższy zapis uznając, że w przypadku e-dziennika, który zgodnie z wymogiem Zamawiającego musi zostać dostarczony w modelu SaaS (a zatem zainstalowany na infrastrukturze udostępnionej przez Wykonawcę i udostępniony przez przeglądarkę internetową) zapisy, o których mowa w ust. 19, 21 oraz 22 nie będą miały zastosowania. 

Odpowiedź nr 10:

Tak, w przypadku wdrożenia e-dziennika w modelu SaaS zapisy w ust. 21 oraz 22 nie będą miały zastosowania, natomiast w przypadku ust 19 zastosowanie będzie miał zapis dotyczący braku ograniczenia ilości komputerów na których będzie można używać oprogramowania.

W związku z powyższym:

- §13 ust. 19 wzoru umowy dla części I, II, III otrzymuje brzmienie: 

„19.
Licencja oprogramowania, z wyłączeniem modelu SaaS musi być licencją bez ograniczenia ilości komputerów, serwerów, na których można zainstalować i używać oprogramowanie. W przypadku wdrożenia systemu w modelu SaaS udzielona licencja nie może ograniczać ilości użytkowników korzystających z oprogramowania.”

- w §13 wzoru umowy dla części I, II, III wprowadza się dodatkowy ust. 31 o brzmieniu:

„Obowiązki wynikające z ust. 6, 8, 10 lit. c, d, e, 18, 21, 22, 24, 25 nie dotyczą przypadków gdy wdrażane jest oprogramowanie w modelu SaaS.”
Pytanie nr 11:

Dot. § 13 ust. 24 wzoru umowy - Zakup i wdrożenie e-usług, zakup oprogramowania i sprzętu informatycznego w Gminie Frysztak w związku z Załącznikiem nr 7 do SIWZ – III część zamówienia, pkt. 7.2.5 – Wymagania funkcjonalne modułu e-dziennik, cyt.: 
24. Licencja oprogramowania musi pozwalać na modyfikację, zmianę, rozbudowę, oprogramowania w celu przystosowania go do potrzeb Zamawiającego. 
Czy w przypadku e-dziennika Zamawiający odstąpi od warunku określonego w ust. 24, o którym mowa powyżej? 

Wskazujemy, że utrzymanie wskazanego zapisu może w sposób znaczący wpłynąć na wartość zaproponowanego w postępowaniu rozwiązania. 

Odpowiedź nr 11:

Tak, w przypadku wdrożenia e-dziennika w modelu SaaS zapis w ust. 24 wzoru umowy nie będzie miał zastosowania.

W związku z powyższym w §13 wzoru umowy dla części I, II, III wprowadza się dodatkowy ust. 31 o brzmieniu:

„Obowiązki wynikające z ust. 6, 8, 10 lit. c, d, e, 18, 21, 22, 24, 25 nie dotyczą przypadków gdy wdrażane jest oprogramowanie w modelu SaaS.”
Pytanie nr 12:

Dot. § 13 ust. 25 wzoru umowy - Zakup i wdrożenie e-usług, zakup oprogramowania i sprzętu informatycznego w Gminie Frysztak w związku z Załącznikiem nr 7 do SIWZ – III część zamówienia, pkt. 7.2.5 – Wymagania funkcjonalne modułu e-dziennik, cyt.: 

25. Oprogramowanie, będące przedmiotem licencji, o których mowa w ust. 1 lit b, zostanie dostarczone na oryginalnych nośnikach instalacyjnych. Z chwilą udzielenia licencji własność nośników, na których zostało dostarczone oprogramowanie, będące przedmiotem licencji, przechodzi na ZAMAWIAJĄCEGO. 
Prosimy o potwierdzenie czy Wykonawca dobrze interpretuje powyższy zapis uznając, że w przypadku e-dziennika, który zgodnie z wymogiem Zamawiającego musi zostać dostarczony w modelu SaaS (a zatem zainstalowany na infrastrukturze udostępnionej przez Wykonawcę) zapis, o którym mowa w ust. 25 nie będzie miał zastosowania. 

Odpowiedź nr 12:

Tak, w przypadku wdrożenia e-dziennika w modelu SaaS zapis, o którym mowa w ust. 25 nie będzie miał zastosowania.

W związku z powyższym w §13 wzoru umowy dla części I, II, III wprowadza się dodatkowy ust. 31 o brzmieniu:

„Obowiązki wynikające z ust. 6, 8, 10 lit. c, d, e, 18, 21, 22, 24, 25 nie dotyczą przypadków gdy wdrażane jest oprogramowanie w modelu SaaS.”
Pytanie nr 13:

Dot. § 14 wzoru umowy - Zakup i wdrożenie e-usług, zakup oprogramowania i sprzętu informatycznego w Gminie Frysztak w związku z Załącznikiem nr 7 do SIWZ – III część zamówienia, pkt. 7.2.5 – Wymagania funkcjonalne modułu e-dziennik, cyt.: 
Czy w związku ze świadczeniem usług hostingowych przez profesjonalne centra kolokacyjne Zamawiający zezwoli Wykonawcy do podpowierzenia danych osobowych udostępnionych w ramach niniejszej umowy podmiotom trzecim? 

Odpowiedź nr 13:

Tak, Zamawiający zezwoli wykonawcy na podpowierzenie danych osobowych udostępnionych w ramach niniejszej umowy podmiotom trzecim z zachowaniem zapisów z § 14 wzoru umowy.

Pytanie nr 14:

Dot. § 11 ust. 10 i 11 umowy Zakup i wdrożenie e-usług, zakup oprogramowania i sprzętu informatycznego w Gminie Frysztak w związku z Załącznikiem nr 7 do SIWZ – III część zamówienia, pkt. 7.2.5 – Wymagania funkcjonalne modułu e-dziennik, cyt.: 
10. ZAMAWIAJĄCY może powołać Inspektora Kontroli dla celów dokonania kontroli dowolnej części lub całości zamówienia. Inspektorem Kontroli może być osoba fizyczna lub prawna, bądź jednostka nieposiadająca osobowości prawnej. 

11. Powołanie przez ZAMAWIAJĄCEGO Inspektora Kontroli oznacza przeniesienie na niego praw i obowiązków w zakresie kontroli i sporządzenia protokołu odbioru, jakie niniejszą umową ustalone zostały dla ZAMAWIAJĄCEGO. 

Czy Zamawiający potwierdzi fakt, że dla zachowania bezstronności i transparentności kontroli zamówienia osoba fizyczna lub prawna powołana na stanowisko INSPEKTORA KONTROLI nie będzie firmą konkurencyjną świadczącą podobne usługi oraz nie będzie osobą zatrudnioną w takiej firmie. 
Odpowiedź nr 14:

Tak. Osoba na stanowisku INSPEKTORA KONTROLI zostanie powołana z zachowaniem zasad bezstronności i transparentności.
Pytanie nr 15:

Dot. Załącznika 1 c punkt 4.10 z tabeli 

Zamawiający wskazał, że w ramach tej części zamówienia chce zakupić jedną licencję e-dziennika. Prosimy o wskazanie jaką liczbę placówek szkolnych obejmować ma udzielona licencja oraz uzupełnienie w załączniku nr 1 c listy placówek objętych wdrożeniem e-dziennika.

Odpowiedź nr 15:

Licencja w ramach wdrożenia e dziennika ma obejmować trzy placówki szkolne.
Uwaga: zmiany, które Zamawiający wprowadził we wzorach umów należy uwzględnić we wszystkich dokumentach składających się na treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Ponadto dla ułatwienia złożenia prawidłowej oferty w załączeniu Zamawiający przekazuje zmodyfikowane formularze ofert (dot. cz. I-III).
Projekt „E-Usługi Miast i Gmin Podkarpackich – II etap” współfinansowany z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego na lata 2014-2020
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